

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Психологія»
галузі знань 05 *Соціальні та поведінкові науки*
третього рівня вищої освіти за спеціальністю 053 *Психологія*
Національного університету «Львівська політехніка»

Рецензована освітньо-наукова програма «Психологія», розроблена робочою групою на основі стандарту вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (затверджений наказом Міністерством освіти і науки України 20.07.2022 р. № 646), орієнтована на потреби вищої школи України та стандарти міжнародної освіти.

Дана ОНП є зорієнтованою на забезпечення якості освіти здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з урахуванням вимог щодо компетентностей фахівців у галузі *Соціальних та поведінкових наук* за спеціальністю *Психологія* та супроводу їх у виконанні самостійної науково-дослідницької, прикладної, практичної діяльності.

У профілі освітньо-наукової програми розміщена загальна інформація про програму, мету та її характеристику, придатність випускників ОП до працевлаштування та подальшого навчання, особливості її реалізації в освітньому процесі (викладання та оцінювання), програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації ОП і можливості академічної мобільності. Також наявний опис навчального плану, засоби верифікації досягнутих результатів навчання – форму атестації та таблиці відповідності освітніх компонентів програми означеним програмним компетентностям та програмним результатам навчання. Наукова складова рецензованої освітньо-наукової програми містить орієнтовну тематику дисертаційних досліджень, що спрямована на вирішення сучасних та актуальних проблем психологічної науки.

В освітньо-науковій програмі містяться перелік обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів, що формують загальнонаукові компетентності й універсальні навички дослідника, а також професійні компетентності. Здійснено обґрунтування послідовності їх вивчення, визначено кількість кредитів ЄКТС, що є необхідними для виконання даної програми та програмні компетентності, якими має оволодіти здобувач ступеня доктора філософії. Освітні компоненти циклу професійної підготовки в необхідному обсязі забезпечують індивідуальний підхід та ефективність реалізації основної мети рецензованої програми – підготовки дисертаційного дослідження.

Реалізація рецензованої освітньо-наукової програми «Психологія» сприятиме становленню компетентних у галузі психології майбутніх фахівців та їх успішному працевлаштуванню у закладах вищої освіти, науково-дослідних центрах та у приватному секторі.

Отже, рецензована освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю «Психологія» галузі знань 05 *Соціальні та поведінкові науки* відповідає стандарту вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, має всі необхідні складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку психологічної науки та може бути рекомендована для впровадження в Національному університеті «Львівська політехніка».

Рецензент:

**доктор психологічних наук, професор,
професор кафедри психології**

**Тернопільського національного
педагогічного університету
імені Володимира Гнатюка**



Н.М. Савелюк

